



# 关于表彰优秀营员的决定

在第二十三届蓝星国际夏令营南通无锡分营活动中,各位营员踊跃参与各项活动,态度端正,遵守纪律,部分营员更是在活动中表现突出,勇于挑战自我,突破自我,积极进取。为表彰先进,树立典型,发挥榜样作用,经民主评议推荐,南通无锡分营研究决定,对以下优秀营员予以表彰:

殷翔 居中元 陆董灵珺 王雨津  
舒秦 徐媛 马子健 陈杨

希望受到表彰的优秀营员能戒骄戒躁,再接再厉,在今后的生活和学习中继续发挥模范作用。同时希望各位营员向受到表彰的优秀营员学习,不断完善自我,在人生的道路上不断前进。

第二十三届蓝星国际夏令营南通无锡分营



优秀营员合影留念



为优秀营员颁发奖品

带队老师亲自辅导营员叠营服。

## 回味无穷的夏令营

徐嘉豪

在这个难耐的夏日,我参加了一个非常有意义的夏令营活动,那就是“小小的我、大大的家”的蓝星夏令营南通无锡分营。

回望夏令营的日子,有欢喜、有悲伤,点点滴滴都让人回味无穷。

刚开始,38位素未谋面的营员,彼此之间并不相识,是夏令营给了我们一个相识的机会。

相识不如相知,只有彼此的了解,才能更加加深友谊。

第二天的游戏就是个很好的例子。在炎炎的夏日里,我们彼此相互团结,为了能胜利,我们还起了一个别出心

裁的队名:“一番队”。

一番、一番,非同一般,就是我们的口号,不错吧?最后,虽然输了,但我们并不气馁,反而更加团结了。

参观海啸馆、自然灾害馆后,看到被破坏了的大自然,心里感到悲伤。觉得我们要尊重大自然,不能破坏生态,要自觉保护环境。

不经历风雨,怎能见到彩虹。烈日的考验,登山的艰辛,失败的不屈,使得我更加坚强,使得我们的友谊堪比金石。

相识、相认与相离,不管怎样,我们都会将此珍藏。



夏令营里,我们的故事虽然只是点点滴滴,但却令人难忘。

“超越自我”,这是开头。有一句话是这么说的:人,最大的敌人不是别人,而是你自己。只有在心理上克服了自己,那么你才会以更大的勇气去面对别人。拓展训练,教会了我要合作。使我懂得团队精神,对如今的社会来说,是不可少的品质。一个好的团队,需要每个人都要付出,才会更具有战斗力和凝聚力。

“敢于挑战”,这是第二句。每天都会有新的起点,新的挑战。来到海啸馆,领悟了大自然灾害的威力,叹服海啸的疯狂,学会坦

## 夏令营里的点点滴滴

徐媛

然地去接受任何挑战。漂流,惊险、刺激,可当你的手指滑过那清澈见底的湖水时,别有一番滋味在心头。

“风光无限好”,这是夏令营的第三段。精细的雕刻,唯美的花纹,悠悠的古宅,“宏村”——从里到外都飘逸着质朴的古老气息,不但不惊叹先人们的智慧。“新沙岛”——大片大片含苞待放的荷花,还有成片的果蔬...瓜农伯伯教我们如何采瓜,分辨哪些是甜的、熟的。让我们掌握日常生活中的一些诀窍。

“追梦”,最后的口号。每个人,从小就会有一个梦,这个梦会随着我们年龄的增长而改变。没有梦想的人生就像黑白电视一样无色彩。短短的相聚,或许在人生的长河中只是瞬息片刻,对我来说,却留下了许许多多的体会,我感受到了人与人之间的真诚,也学到了一些做人的道理和学校里学不到的知识。

记得在炎热的海啸馆,是她陪我一起战胜了酷暑。我们还在生态园摘下了一串葡萄,虽然很酸,但在我们心里是香甜的。在繁华的老街,这个看似柔弱的小女生帮我和店主讨价还价。

“一路上,我们的默契那么长...”是的,就像《最初的梦想》里唱的一样,我晕车,她就把耳机借给我,帮我分散注意力;爬天钟山的时候,我以为我会在半山腰上停滞不前,是她一路上支持我,让我看到了最美的风景.....

夏令营真的很愉快。时光荏苒,在蓝天下,我们期待下次的相会。

## 期待下次的相会

殷翔

在营旗上留下我们的印记



指导老师:王晓宁 李燕

本版照片摄影:李燕 蒋春华 王晓宁

